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Vészjel.
A nagy ünnepélyességgel le­

folyt katolikus nagygyűlésnek 
volt egy olyan szónoklata, 
amely mellett már csak politi­
kai vonatkozásai miatt sem me­
hetünk el közönyösen. Vass Jó­
zsef a bolsevizmus fenyegető rí­
méről beszélt s kijelentette, 
hogy biztos tudomása szerint 
Berlinben, B'csben és Moszkvá­
ban szakadatlan tanácskozások 
folynak arról, milyen mód an le 
hetne Magyarországon a bolse­
vik! forradalomnak az úgyneve­
zett rohamcsapatait megszervez­
ni. Sőt mi több, ezek a csapa­
tok Budapest*n és a vidék né­
mely részén már megvannak 
szervezve s a bolsevik! sejtrend­
szer titokban működik a tsrs.\- 
dalom aláaknázásán,

Vass Józsefet komoly meg­
fontolt politikusnak ismerjük, 
aki nem beszél akkor, ba mon­
danivalóinak nincs pozi iv alapja. 
Éppen azért ezt a figy lmezte- 
tést, ezt a vé??j°leí az egész 
magyar társadalomnak meg Ken 
hallani, meg kell érteni. Gon­
doljunk csak vissza 1919-re, 
amikor a józan magyar töme­
gek naiv jóhiszeműsége és szer 
vezetlensége felett úrrá lett Kun 
Béla briganti hada s ha esik 
rövid pár hónapra is, d:: olyan 
rendszert valósított meg ebben 
az ezer éves országban, amely 
nemcsak a józan észnek, hanem 
minden ősi tradíciónknak a fej­
lődési tér dencianknak ellent 
mondott. Ez az atkos korszak 
lássunk ült máretak mint r essz 
emlék tér vissza, mert Magyar- 
ország—hál í derék vezetőinek 
megindult az egészségesfej ődís- 
utjan s minden jói arra mutat, 
hogy ha a nemzeti akarat tö 
retten m?rad, kiheverjük Trianont 
is s vele együtt azt a sok-sok 
ezer sebet, amiket az utóbbi 
éve-ben a sors kegyetlensége

Ez a biztató jövö csak akkor 
érkezhetik el, ha mindazok, 
akik a bolsevizmus elitélé 
sében egyek, összefognak s a 
józan m agy ír polgári öntudstit 
szögezik szembe azzal a vad 
és kegyetlen propagandával, 
amely a legalsóbb társadalmi 
osztályok sötét szenvedélyeinek 
fölkorbécsolősa segítségével 
igyekszik megvalósítani bolse­
vizmus leheteti" n rendszerét. 
I.t áll elő tünk Oroszország pél­
dája amelyre a háború szenve­
dései után rászakadtak a bol 
sevizn innak talán még ször­
nyűbb szenvedései s ahol a nem­
zet egyetemének, semmi meg­
fogható erkölcsi vagy anyagi 
haszna nem lett abból a sok 
szörnyűségből.

Vájjon lesz-e elég akarat a 
magyar nemzetben, lesz-e elég 
kitartás arra, hogy ne engedje 
ismét eltérít ríni a magyar allam 
hajóját sötét és bizonytalan vi­
zek felé, hanem a szent-istváni 
hagyományokra esküdve tovább 
hal: dión azon az utón, amely 
egyedül vezethet a feltámadás 
v. ” trianőni bilincsekből váló 
szabadulás felé. Mi hisszük és 
reméljük ezt. A nemzeti érzésű 
tömegek az utóbbi esztendők 
során oly komo'y jelét adták 
a mély és átértett hazavág­
nak, hogy ez a jelenség biztotő 
előjel a legerősebb vár minden 
esetleges meglepetés ellen. 
Mert nagy és koncentrikus 
munka folyik az egész világon 
Mos kva legfőbb vezérlete alatt, 
hogy ledöntsék azt a rendet 
vi'ágezerte, amely szerintük 
már kork (V, de miszerintunk 
hibái mellett ii százszor ezer­
szer jobb, mint a b hévizem- 
őrülete. Hallgassunk és ügy él­
jünk Vass József intő szivaim, 
mert ennek a nemzetnek az 
ezer éves története éppen elég 
aebqt és szörnyű-éget tar 
fel, hogy r:e akarjuk még 
egy íegszörnyübbel mindezt be­
tetézni.

A városok második külföldi kölcsöne olcsóbb 
mint vármegyei és az első városi külföldi kölcsön.
A Speyer es Társa bankház újabb aján’atának feltételei. — Október 
18-ig be kell jelenteni a magyar városoknak, hogy felveszik-e a 

második kölcsönt. — Rendkívüli közgyűlést tart a város.
lesztés szolgálatára nem szükséges­
sek, egyszerűen fedezik.

A kölcsönnek ezek a feltételei 
jobbak, mint a vármegyei kölcsön 
feltételei és hasonlíthatatlanul jobbak 
az első városi kölcsön feltételeinél s 
kölcsönszerződést csak ekkor köthe- 

I tik meg a városok, ha előzetesen 
j kötelező nyilatkozatot tesznek, hogy 
: a kölcsönt igénybe veszik és meg- 
I jelölik azt az összeget, amelyet fel­

venni szándékoznak.
Baja város részére az eddigi elő­

zetes tárgyalások eredményeképen a 
következő kölcsönösszeg irányozta- 
tott elő: Vágóhidra 70.000 a. kor., 
ut- és járdaépítésre 220.(00 a. kor., 
villanyra 560.000 a. kor., vízvezeték 
és csatornázásra 30.000 a. korona, 
összesen 880.000 aranykorona.

A pénzügyminisztérium felhívta 
dr. Vojnics Ferenc polgármestert 
arra, hogy a város képviselőtestüle­
tének rendkívüli közgyűlésén ezt a 
kölcsönajánlatot soron kívül tárgyal­
tassa és az hozzon szabályszerű hatá­
rozatot arról, hogy e város közönsége 
ajfkölcsönt az itt elsorolt feltételek 
mellett felveszi-e, vagy nem. Ameny- 
nyiben a közgyűlés a kölcsön felvé­
tele mellett döntene, a határozatban 
kimondandó, hogy a határozat a vá­
ros közönségét azonnal kötelezi, azt 
a város egyoldalúan meg nem vál­
toztathatja.

— Varga államtitkár a pénzügy-

A pénzügyminisztérium értesítette 
október Mén a kölcsönt igénylő 
magyar városokat, hogy az uj vá 
rosi kölc.ön megbeszélése tárgyában 
megindiiottt tárgyalásai eredménye­
képen a Speyer és Társa viw, otki 
cég n következő ajánlatot tette:

Hajlandó a városoknak 9,000.000 
doT r kölcsönt adni a következő 
feltételek mellett. :

1 Kölcsönkamatláb 7 százalék.
2. Készpénzen kifizetendő folyósí­

tási árfolyam 89.
3. A kamatozás kezdete 1929. 

szeptember 1., szelvény fizetési na­
polt január 1. és Julius 1.

4 A folyósítási árfolyamban csak 
a kötvény kibocsátási költségek és 
a Trustere dijai együtt az egész köl 
csőn után körül-belüi 5 — 10.000 dol­
lár vonatnék le.

5. Az e’ső 4 hónapra, 1926. szép 
tember 1 tői december 31 ig járó ka­
matok az 1927. év december 1 én 
esedékes törlesztési részlettel lesznek 
fizetendők.

6. A félévi törlesztési részlet vis:-
szatartásc elmarad, ezzel szemben 
azonban az esetleges fizetési zava­
rok elkerülése céljából ez első há­
rom éven belül negyedévi törlesz­
tésnek megfelelő összeg (évenkint az 
egész kölcsönösszeg után körülbelül j
hetvenezer dollár) a törlesztési rísz- j
leteken tu! lesz megfizetendő. Az , 
igy három éven át összegyűlt ősz- j
szeg a bankoknál kamatoza'lanul 1 miniszter megbízásából közölte a
marad es az utolsó törlesztési rísz- j várossal ezt is, hogy ha a város a

j kölcsönnek az előbb megjelölt cé-letben fog elszámoltatni.
7. A kölcsönt 1947. január !-ig 

ke'l letörleszter.i.
8 Minden város csak annyi köl­

csönt kaphat, amenny nek a kamat 
és törlesztési részleteit a kereseti és 
forgalmi adó bevételnek a részei, 
amelvek az első kölcsön kamat és tör

lókra, a megjelölt béretekben való 
felvételét határozza el, úgy annak 
kormán;hatósági jóváhagyására szá­
nd hat az esetben, hogy ha megál- 
lapittatik, mi szerint a kölcsön évi 
kamat és törlesztési részletének fe­
dezete, a kölcsönszerződés feltételeirajtunk ejtett

BÚTOROK^ Háló, ebédlő 
I szalon í konyha
W . m
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A legjntänyossabb árban
koszit minden nasy sagban
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héll és gonvrét teljes garancia melleit. Varrónőknek kedvezmény
Steiiner Zsigmondné W'órösmariüy-utcg 1. (Srauaug Mz.)
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szerint biztosítva van és határozata 
törvényes követelményeknek meglelek 

A kölcsön ügyében hozott hatá­
rozatot október 18 ig kell okvetlenül 
felterjeszteni a pénzügyminisztérium­
ba. Ha a város a megszabott határ 
időig eleget nem tesz a megszabott 
rendelkezésnek, akkor úgy fogja a 
pénzügyminisztérium tekinteni, mint 
amelyik a kölcsönfelvételi szándéka

dik a pénzügyminisztérium n város 
kölcsönigényének kielégítéséről.

Baja város törvényhatósági bizott­
ságát október 17-ere minden való 
szinüség szerint rendkívül küzgyü 
lésre hívja össze a főispán, hogy a 
kölcsön felvétele tárgyában még ide­
jében döntsön. A város rendkivüii 
közgyűlésének pontos dátumáról, tá­
jékoztatjuk olvasóinkat.

gazdasági fejlődte alapja a szegezett részletüzlet

tói elállótt s akkor nem gondosko-

Apró betörések sorozatát követók el
másfél hét alatt Báján.

Generális razziát tart a bajái rendőrség. — Elfogott a bajai 
rendőrség egy több hónapja körözött betörőt,

másfél hét alattAz elmúlt másfél hét alatt az 
utóbbi nrpjk bejelentései szerint 
8 — 10 kisebb betörést követtek el 
Baja város területén ismeretlen tet­
tesek. Ezek közül a betörések kö­
zül a legnagyobb vo't a Fiánk! és 
Horváth cégnél elkövetett betörés. 
Van közöttük olyan is, amikor a 
betörők nem vittek el más: mint 20 
ezer korona készpénzt és pár darab 
értéktelen holmit ; de minden egyes 
bejelentéskor a kiszállt rendőrségi 
közegek megállapították a betörés 
tényét.

Eleinte egy kiskorúakból álló gyer- 
mekbetörőbandára gyanakodott a 
rendőrség, de az újabban beindított 
nyomozások odabizonyitanak, hogy 
a sorozatosan elkövetett betörések 
tettesei bizony felnőttek.

A bajai államrendőrség teljes ál 
lományát mozgósítva, az egész 
rendőr és detektív személyzet bevo­
násával generális razziát kezdett ok­
tóber hó 13-án, azt meg most is 
folytatja, az összes rendőrőrszemek 
fokozottan éber őrszolgálatot teljesi 
fenek. A rendőrségnek a razzia ed­
digi eredményei szerint meg van a 
reménye arra, hogy a betörőket 
egytől egyig kézrekeri i.

Eddig sikerült elfogni Denzinger 
Mátyás bácsalmási illetőségű, több 
bűnügyből kifolyólag a bajai állam- 
rendőrség által körözött notórius 
munkakerülőt és bűnözőt. Denzin- 
gert a vasúti park egyik padján 
alva találta a rendőrség.

Egy lopott kerékpárt Szentistván 
határában az egyik árokban találta 
i J9P KtaaH ■ * *

meg a rendőrség. Gallyak alá volt 
rejtve a lopott kerékpár, A tolvaj'ás 
gyanújával 2 embert vett őrizetbe a 
rendőrség.

A széleskörű nyomozás és a ge 
nerális razzia eredmények épen rövi­
desen világosság fog derülni vala- 
rnennyi, az utóbbi napokban elkö 
vetett betörésre.

Buzá'h és Foikusházy Lajos let­
tek Budapest alpolgármesterei.

A fővárosi alpolgármester váiasz- 
: tás szerdán délután zajlott le. Az 
! alpolgármesteri állásra pályázó hat 

egyén közül Csupor József tanács­
nok visszalépett A választás ered 
rnénye szerint Buzáth János dr. 222, 

j Foikusházy Lajos dr. 155, Márkus 
! Jenő dr. 143, Berczeil Jenő dr. 12,
I Lieber Jenő dr. 8 szavazató1: kapott 
I az összesen leadott 293 szavazatból.
1 így a két po'gármesteri áilást Bu- 
I záth János és Foikusházy Lajos 

nyerték el. Bárczy István nyíltan 
Folkusházyra, a kereszténypárti je­
löltre szavazott.

— Fogadalmai tosznak a bsja- 
szentistváni leventék. Bajsszentist- 
vánról jelentik: A bajaszentisváni 
Levente Egyesület október hó 24 ik 
napján tartja ünnepélyes fogadalom- 
tételét a bajaszentisváni gyakorlótéren 
tábori misével kezdődő ünnepség 
keretében. Ez alkalommal mintegy 
300 levente tett ünnepélyes fogadal­
mat Bajaszcntistvánon.

A magyar kereskedelem pang, 
mert a fogyasztónak n'ncs pénze. 
Fellendült ugyan a lészletüzlct de 
ez utóbbi hónapokban a kereskedők 
egymásután fölhagynak ezzel az üz- 
letmcddal. A vevők nem fizetnek, 
akik pedig fizetni tudnának, drágái- 
jak a részletárut. A kereskedők te­
hát nem találják meg számításukat. 
Amerikában a részletüzlet fejlődésé­
nek virágkorát éli, nálunk pádig ép­
pen az ellenkezője tapasztalható. Mi 
az oka ennek ?

Az Eg', csüit Államokban az, üz­
leti forgalomnak 30 százaléka rész­
iéiül-, let volt. Az angol gyáripari 
szövetség elnöke most jelentette ki, 
hogy az Egyesült Államok háború 
utáni nagy gazdasági fellendülésüket 
a részletüzletnek köszönhetik. A 
gyáripari szövetség jelentésének vág 
passzusa így hangzik: „Angliának 
meg van minden oka arra, hogy 

1 sürgősen tanulmányozza a részlet- 
1 üz et amerikai rendszerét és rnegfe- 
j lelő átültetésének módozatait“. Szó- 
1 ríl szóra azonos tapasztalatról és 

javaslatról számol be egy német ter­
melői és kereskedői érdekképvisele­
tek részéről kiküldött német tanul­
mányi bizottság is.

A helvzet ma tehát az: Ameriká-

vásárló a hitelszervezetnek csak a 
már tényleg igénybe vett összeg 
után Németországban pl. havi 1 
százalékot térit meg. A kereskedő 
a vásárló fé tői kapott utalvány elle­
nében azonnal felveheti a pénzét a 
hitelszervezetnél, mely az e célra 
szükséges összegeket a különböző 
pénzintézetektől kapja. A vesztes- 
ségert a tagul belépett cégek fe­
lelnek.

így i;t a hiteit minden fix kereset 
fölött rendelkező ember igénybe ve­
heti. A nagyvárosi életben nagy- 
arányokban mégsem látszik ez a 
módszer cly kedvezőnek, mint az, 
amelynél a kereskedő maga tárgyalja 
lo fe.ével a hitelügyet. A vevő nyi­
latkozatot állít ki, amelyeket a ke­
reskedő benyújt egy ily hitelnyújtá­
sok k;: 1 foglalkozó intézethez. A pénz­
intézet a maga részéről is ellenőrzi 
az adatokat, majd továbbadja az igy 
alátámasztott anyagot egy vele szer­
ződésben álló biztosító intézetnek, 
mely uj ellenőrzés alapján vállalja a 
kihitelezendő összeg biztosítását. A 
helyzet tehát az, hogy mikor a ke­
reskedő a lekötött üzlet alapján fel­
veszi az intézetnél a teljes vételárat, 
egyben zsráíja a vásárlófél váltóját. 

A vevő részlettörlesztését közvet-
ban a fejlődés teljes virágzásában, j lenül & pénzintézetnél teljesíti. A 
Angliában és Németországban a ki- j kereskedő és a vásárló fél között
ép.les stádiumában, nálunk pedig a 
leépítés kellős közepén találjuk ma 
a részletüzletet. Lássuk tehá', ho 
gyár, kezelik külföldön a réssietüz- 
ietfct es akkor meg fogjuk érteni, 
hogy a mi kísérletünk nem sikerül­
hetett.

A részietüzlet külföldön nem egyes 
cegek egyéni akciója. Targya tér 
mészetesen nem a fogyasztási cs 
napi. szükségleti, hanem hosszabb 
idő keresztül való használatra szánt 
áiu. A keresztülviieinek két főbb 
módozata van. A legkülönbözőbb 
szakmához tartozó kereskedő cégek 
közösen alakítanak hitelszervezetet, 
mely az esetenként beszerzett fede­
zetek és biztosítékok alapján hitelle- 
vélszerü utalványt ad a vevőnek, aki 
ezeket az utalványokat csak a vá­
sárolt áru számlázása után nyújtja 
át fizetésképen a kereskedő pénztár­
tárnál, tehát rendes áron vesz. A

I kapcsolat < naél az utóbbi módszer-
előbbinei meemavi szemben az

áraz, kemény és puha rI U5KISKY4 ölenként, bükkhasáb VagooÚtelbeO
VRÄBELY és HEGEDŰSszáraz BUXK-FURESZHULLADEK 

legolcsóbban beszerezned a
Bizományi lerakat: Óbudai Mészégető és Göztéglagyár-tól,

cserep es cement eladas.

rendszerrel, melynél ez a közvetlen 
kspc-olat n rn létesül. A pénzinté­
zetnek tehát 2 jótállója van, amely­
hez még járni a biztosító intézet 
jótahása. Ez a módszer a pénzinté­
zeti forgalmat óriási mértékben sza­
porítja és a biztosító társaságok ügy­
körét nagy mértékben tágítja.

Az utóbbi rendszer előnye, hogy 
bármely kereskedő eladásainál igénybe 
veheti az intézet szolgálatát. A vá­
sárló fél itt is készpénzáron vesz és 
azonnali végleges tulajdont szerez, 
mig a hitelezett összegért csak a 
kamatot és a biztosító intézet dijat 
fizeti. A kialaku't versenyben ez a 
két tétel már eddig is alászállt a 
havi 1 százaléknak. További előnye, 
hogy könnyen szerezhető meg az 
üzletvitelhez szükséges forgótőke, 
melyet ily biztosítékot nyújtó félté-

fatelepén (ezelőtt Kmbírger-fele Fa'pa" jvt.) 
Budapesti ut. Hengermalom és a szeritistváni hiti között.

TELEFON Kizárólagos képviselet: Fuhrer-féie Bödrogkóreszturi K> 
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telek mellett nagy tételekben kínálna 
Svájc ás Amerika.

A részletüzlct tehát azért pang 
nálunk, mert a magyar kereskedő 
úrágán ad részletre árut. Ha a né­
metországi és amerikai minta alap- 
ián szervezik meg a részletüzletet, 
gkkor a kereskedő is és a vivő is
jól jár.

Ványa 1C0.000 K. Ultry Pál Hal cég 
adományából Molnár János, K6bling 
Kálmán

Katalin és Pehőczy Margit, Kurdv 
Lajos cipőfelsőrész készitó tanitváDOl IMOmur JUl'ua, ixöv.M.g, -

lakatosmester tanítványa j nyai. Juhasz Teréz cipőtüzónó ler-
..íi. I í — tanítván v a.

}£]

50.000 K. Győri Zoltán, Matern Já 
nos bognár mester tanítványa 50.000 
K. Meder Ádárn harisnyakötő iparos
adományát 50.000 K*át elnyerte | 
Mormer Lajos, Mormer Ferenc szöcs- 
mester tanítványa. Horvath Liszióné
harisnyakötő iparos 50.000 K ás ado­
mányát Valkovits Mátyás, Hajas 
Lajos szabómester tanítványa. Tekert 
Ferenc rézműves adományát 25 030 
K-t Kr'-x Juia, Farkas Gy őzóné 
trmr.őnő tanítványa. Elsőrendű mun 
kájukért dicsérő oklevelet nyertek : 
Biiisics Mihály lakatosmester tanít­
ványa. Kaihesz Ádám, Lukács la- 
más lakatosmester tanítványa. Kész­
let Antal, Eckert Ferenc rézműves- 
mester tanítványa. Elmer Ferenc és 
Feigl József a Fóliák bútorgyár ta 
noncai. Bervinkel György, Keller 
Mátyás cipészmester, ipartestületi 
alelnök tanítványa. Jámbor István, 
Jámbor Antal cipészmester tanítvá­
nya. Vörös János, Lichter Áron ci 
pészmester tanítványa. Körmendy 
Mihály, Orlovác István cipészmester 
tanítványa. Varga Károly, Rubes

nák István cipészmester tanítványa. 
Arnold András, Zin.bó István es 
Király József csizmadia tanoncok 
Horváth Béla, Hofbsuer Jakab és 
Berta József mesterek tanítványai. 
Kubenyák János, King Gáspár pa- 
pucsosmester tanítványa. Mayer Antal, 
Star Mátyás szijgyértómester tanít­
ványa. A Szieberth féle bőrgyár ta 
noncai közül L e. er József Lieber 
Imre és Vorady Káitnán. (b oly tatjuk.) 

— A kir. Kúria itelete a frank- 
i perben. A királyi Kúria tegnap dél- 

■ előtt 10 órakor hirdette ki Ítéletét a 
j frankperben A Kuiia \\ indischgrät- 
! zet négy évi fegyhiz helyett négy 
! évi börtönre, Nádossyt három és fel 
1 évi fegyházra, Gerőt egy évi, Kurt- 

zot hat hónapi, Rábát 10 hónapi 
i börtönre Ítélte a Kúria. A térképé- 
1 SZeti intézet alkalmazottait csak két 
I hónapi elzárással büntették,

__Kommunisták aknamunkája.
i Búd-pest, okt. 14. Hetényi főkapi­

tányhelyettes, a polivkai osztály ve­
zetője kijelentette V áss József nép 
jóléti miniszter beszédével kapcsoía-

KALAPOK
bókeminőség

Fischer Pálnál.

hírek.

tanítványa. Varga Ká.oly, .........."J....._______ _____

A kereskedők tiltakoznak a posta ■ akarók egy ez­
relékes átutalási illetéke ellen.

— Internátuásel ellátott l'uksres- 
kedelmi iskolát skar építem Baján 
az állam. Megbízható helyről azt az 
értesítést kaptuk, hogy a kultuszkor­
mány, belátva annak a helyzetnek a 
kínos lehetetlenségét, amellyel a ba­
jai évről évre hatalmasan fejlődő 
fiukereskedelmi iskola küzd, elhatá­
rozta, hogy Baján egy modern uj 
fiufelsőkeresfeedelmi iskolát építtet.
Az uj iskolát inícrnáiussa; együtt 
építenék meg. A többféle városi ügy 
intézésére Budapestre utazott pol­
gármester ebben az ügyben is .ár 
gyalásokat folytat értesülésünk sze
rint a kultuszminisztériumban.

— A bajai Ipartestület kiiünteteít 
iparostanoncai. Megírtuk már, hogy 
a bajai Ipartestület a Péter Pál napi 
iparostánonc munka kiállításon részt­
vevő tanonc ifjakat érdemük szerint 
jutalmazta különféle dijakkal. Kiosz 
toltak a tanoncifjuk és leányok kö 
zött dicsérő okleveleket pénzjuta­
lommal, pusztán dicsérő okleveleket, 
és dbr-érmeket. Az iparos tanoncok 
közül elsőrendű munkájukért és 
rajzukért a dicsérő oklevélen kívül 
pénzbeli jutalomban részesültek: 
Nagyméltóságú Walkó Lsjos keres­
kedelemügyi miniszter ur adományá­
ból Keller István, Keller Mátyás c.- 
pészmester tanitmánya 100.000 K. 
Mettler Ferenc, Gebtnrdt Dezső ék­
szerész tanítványa 100.000 K. Resz­
tig Mária, Bundity Juia női szabó 
tanítványa 100 000 K. L -jdi V.lmof, 
Topái Flórián asztalosmester tarnt-

Budapesti tudósítónk jel nti : 
\ Mjgyar Kereskedelmi Gs?r 
nők tegnapelőtt választmányi 
ülést tartott, amelyen a po.ta- 
takarékpénztári áíuLlátmk k .r 
dóséval foglalkoztak. A ke reske­
dők igen súlyos sérelemnek tart­
ják, hogy a postatakarék min­
den olyan átutalás után, atnc'y 
nem a postatakarék ciearing- 
forgalmában történik, egy ezre­

lék átutalási jutalékot számit. 
Éhez az illetékhez, amely más­
hol nem ismeretes, a postata­
karék valószínűleg azért ragasz­
kodik, hogy az átutalásokat a 
clearingforgalom felé terelje. A 
kereskedők indokolatlannak un­
ják az egy ezrelék megterhelést 
és elhatározták, hogy felkérik a 
postatakarékpénztárt a jogosu­
latlan illeték törlésére.

osan, hogy Magyarországon sok 
oiyan ember él, aki nemcsak kom- 
munista aditációt fejt ki, hanem min­
den eshetőségre készen áll. Ezek 
adott jelszóra készen állnak arra, 
hogy rohamcsapatokká alakuljanak 
és a kommunista uralom visszaállí­
tására a legvéresebb cselekedettől 
sem riadnak vissza.

— Ludovika Akadémiát végzett 
bljai fiuk. A budapesti Ludovik* 
Akadémia értesítette a várost, hogy 
Lovass László ós Markó László ba­
jai születésű ifjak elvégezték sikerrel 
az akadémia negyedik évfolyamát és 
augusztus 20 ával főhadnagyokká 
léptettek elő.

— A Csehek ellen tüntettek 
Jugoszláviában. Rádiósnak a 
cseh vendégek fogadásán tanú­
sított vis dkedéssi állal keltett 
izgalmak még nem csendesül­
tek el. A cseh vendég fogadá­
sánál lejátszódott incidensen kí­
vül egyébb kellemetlen esemé­
nyek is történlek. A csehek szál­
lása, az Esplanade-szálló előtt 
kissebb tüntetések voltak. A 
paraszípárt hívei hangosan él­
tették a horvát szokolegyesüle- 
tet. A tüntetőket, akik néhány 
lövést t ttok, rendőrök kerget­
ték s;ét.

— Poloskát, svábot, molyt kiirtani
házilag csakis a „Löcherer Cimexin 
nel lehet, mert nemcsak az élő rova­
rokat. de azok petéit is nyomban 
elpusztítja. Mindenütt kapható.

Mély fajdalommal jejeiitem,
hogy felejthetetlen ham

Konáromy József
gunarasvölgyi plébános

életének 30 ik évében f. hó 
9 ,-n az ájtatos szentségek 
fölvétele után az Urban el-

THE VERA SHOE

Az amerikai cipőgyártás ro­
moké, a legnemesebb bőr anyag­
ból készül.

Csodálatos passformja és tar­
tóssága eddig utol nem ért rekord 
a cipőkésiités terén.

Kit e & Hutchins 
Boston. Mass U. S. A.

EGYEDÁRUSITÓ

hunyt.
A gyászoló család.

KATI
<*Í|! O Ű V ti I * 86 S. *

Telefon 206
Telefon 2C6.

its
II í -NI

in
Törvénykezés.

A nemzeti hadsereg becsmérlése- 
ért elítéltek egy bajai fuvarost Még
a múlt év telén történt a bajai 
Fehér Hajó vendéglőben, hogy Ve- 
szenovics Béngó Lajos bajai fuva­
ros nagy mulatozást rendezett. Köz­
ben betért a vendéglőben hat köz- 
honvéd, akik egy asztalnál foglaltak 
helyet és csendesen borozgatni kezd­
tek. Veszenovics Lajos nem jó szem­
mel nézte a katonákat és hangot 
megjegyzéseket tett rájuk. Többek 
között olyanokat mondott, i ogy bo­
lond az, aki ma ka'onávak megy, 
mert n sorozás nélkül a h-dsereg 

j c,ak szedett vedelt társaság. Ezért a 
' kijelentéséért a kir. ügyészség eljá- 
; rast indított a fuvaros ellen. *Az

mnijnuitn Előadása a HIIBnvonat fésése miatt holnap, 
y ^ynmhatnn este las/. megtartva.
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1926. Október 16-én, «zambiton d. u. 6 és fél 9 órai kezdette!.

MIAMI
A GAZDAGOK PARADICSOMA.

Filmregény 7. fdv.
Ff szerepben: BETTY GOMBSON.

Ezt megelőzi a legújabb „Slar* fi m

Szerelem banditája.
A ma filmje a „ma* embereinek 7 f. 

Főszerepben : MONTE BLUE.
Oatcber hó 17-en, vagarm p d. u. fél 4, 6 és este fél 9 órakor.

Ezt megelőzi:GEORG O’BRIEN ragyogó filmje.

Rohanó áradat.
Egy rettenetes árvízkatasztrófa tör­

ténete fi felvonásban

Ha nagy leszel...
Gyönyörű é etkép 8 felvonásban. 
Főszerepben: COLLEN MOORE.

HÍRADÓK.

ügyet csütörtökön tárgyalta a pécsi 
kir. töivényszék Vásárhelyi büntető 
tanács». A Diróség állami és társa 
dalmi rend ellen irányuló vétségben 
mondotta ki bűnösnek a vádlottat ós 
ezért Yeszerovics Bángó Lajost 8 napi 
fogházbüntetésre Ítélte. A kir. ügyész­
ség és a vádlott az Ítéletet megfe­
jek bezték.

Rebernigg világc rkusza 
Bajára érkezeit.

c. Rebrrrigg viláhirü cirkusza és 
állatsereglete reggel érkezett Bajára. 
A társulat műszaki személyzete egy­
kettőre megépítette a cirkusz is állat­
sereglet sátrait s mar délután a kö­
zönség részére úgy az állatsereglet, 
mint a cirkusz nyilvános próbái meg­
nyitlak.

A cirkusz nappali próbáira és az 
állatsereglet megtekintésére 50C0 K 
a belépti dij.

A erkusz pompás attrakciói mel­
lett, amelyek igazán csak világvárosi 
müsorszátnok egytől egyig, magába 
foglalja öt földrész exotikus népfa­
jai rak és állatvilágának tudományos 
értékű kiáiiitását is.

A cákusz délelőtt fél 10 órakor 
hü!ön\ onattal érkezett meg. Műszaki 
személyzete néhány éra alatt egész 
sátorvárost épi; a vármegyeház mel­
letti térségekre.

Az előadásokat csak pénteken 
sro.nbaton és vasárnap este negyed 
9 órai kezdettel tartják, vasárnap j 
dé.utan 4 or-.kor külön teljes esti 
műsora e ő;Más lesz.

a

mint természetrajzi szempontból is 
fontos missziót teljesít.

A cirkusz állatseregletének állomá­
nya százhúsz. A személyzet száma 
ny o’cvan, A fedett sátor befogadóké­
pessége 2C00 emberre szól.

Az etnográfia csoport legérdeke­
sebbje a riff kabd társaság, ezek a 
legjobb ugró akrobaták is. Elsőrangú 
és kitűnő az oroszlán idomitása is 
a cirkusznak. A kissé vad oroszlá 
nők szereplése azonban a közönsé­
get neizgassa tulságossan és a jelen­
levők ne ijelezzenek, baj nem tör­
ténhet, a legtökéletesebb óvintézke­
désekről gondoskodtunk.

Különben minden reklámnál jobb 
és tökéletessé bb nem lehet, mint a 
mai megnyitó előadásunk. Ez töb­
bet beszél mindennél.

A párisi midiméit 
és a mai divat

A magyar p.-oestáns nők most 
tiltakoztak az erkölcstelen divathó­
bort elleti. Palmei Lenke a szövet­
ség igazgatónője mondott beszédet:

— Rt kel! mutatnunk arra, hogy 
a társadalom túl ment a polgári er­
kölcs határain. Távol áll tőlünk az 
elfogultság, de a r elege s jelenségek­
kel nem rokonszenvezünk. A léder 
divatnak a templomokból és iskolák­
ból el kell tűnnie . . .

A pápa szava és a protestáns nők 
felhívása mindaddig nem használ 
semmit, amig meg nem értik a ma­
mák éppúgy, mint a kislányok, hogy 
a valódi párisi divat nem mindig 
jelenti azt, hogy a párisi tisztessé­
ges nők térden felül érő szoknyát, 
mélyen kivágott, áttetsző és testhez 
simuló ruhát viselnek. A legújabb 
divat sokszor csak annyit jelent, 
hogy a feltűnni akaró midinett uj 
uniformist öltött magára. Akikről a 
katholikus egyház és a protestáns 
nők beszélnek, bizonyára nem is 
sejtik, kiket utánoznak. Ha tudnák, 
nem kellene figyelmeztetni őket. Höl­
gyeim, mielőtt ruhát csináltatnak, 
gondoljanak arra, nem a párisi mi­
dinett uniformisát öltik e magukra.

Kiadóhivatal vezetője: Goldberger Jenő.
Felelős kiadó: Moravosik Győző,

lyátí, október

KÖNYVELŐ

Munkatársunk cirkusz cg, ik
vezetőjével Koppel Gyulával bes 
getés: folylátott, aki elmondta:

A párisi midinen már nem tudja 
mit csináljon, hogy észrevegyék. Sár­
gára festette az arcát, hogy feltűnő 
legyen, de nem sokáig tűnt Hí. Di­
vattá vált a sargá arc és nagyon 
sok hölgy citrom sárgán lejleit a 
korzón. Mit tehetett mást a mídinett, 
mini térden ft 1 ül érő szoknyát vett 

I fel. Nemsokára azok is rövid szók 
j nyában jártak, akiknek Paris még 
; álmukban sem jut eszükbe. A do- 
! kotált rúnát, ez ét'etsző selymeket 
I nem azoknak gyártják, akik a csa- 
I Mdi tűzhely mellett melegszenek. De 
j a divat hódit, s divat csábit s a 

feltűnő, az Ízléstelen, az —• mord 
! juk ki -— erkölcstelen ruhák tisztes 
I anyáit ifjú Irán;, Icáin sem nagyon

(német levelező, gyorsíró) 
„KÉT ÜZLET RESZERE VÁLLAL“ 
jeligés borítékban adja le ajánlatát 

a Kiadóhivatalunkba

ügyes üzletszerzőt
bizlositó intézet 

magas jutalékkal alkalmaz. 
Levelek:

Agilis 1926. a kiadóba kéretnek.

&S3

709. sz. —■ 1926. vh.

Hirdetés.
A szegedi kir. járást Íróság 2812/ 

2/1926. számú végzésével dr.\'er 
tész Béla szegedi ügyvéd által kén 
viselt Varga Mihály kereskedő, Sze 
gedi lakos javára 3,097.850 korona 
és jár. kielégítésére, továbbá a bu 
dapesti központi kir. járásbirósá* 
61107/2/1926. számú végzésével dr 
Trattner Albin budapesti (V. Vilmos 
császár ut 74) ügyvéd által képvi- 
velt Berkei mérleg műszaki r, t. tu- 
dapesti bej. cég javára 1.225.220 
kor. és jár. kielégítésére, végül a 
bajai kir. járásbíróság 1163/3/1926 
számú végzésével dr. Becher Imre 
bpesti (V. Tátra u. 8.) ügyvéd által 
képvite t műszaki anyagátugyár és 
kereskedelmi rt. bpesti bej. cég javára 
928 400 kor. és jár. kielégítésére 
elrendelt végrehajtási összeírás alkal­
mával 1926. június 17. napján lefog­
lalt ingóságokra a bajai kir. járásbí­
róság Pk\ 7618/1926. számú végzése 
alapján az árverést 1926. október 
20 án délután 3 órára Baján, Czir- 
(usz F. u. 44. szám alá kitűzöm, 
amikor és ahol a lefoglalt és 36 
millió 854 C00 koronára becsült vas­
áruüzlet berendezést és árukat a leg­
többet ígérőnek készpénz fizetés mel­
lett — becsáron alul is —- el fogom 
adni.

Ezt a hirdetést a „Bajai Újság,, 
című hírlapban egyszer közzé kell 
tenni.

Ezt az árverést az 1908. évi XLJ. 
te. 20. § a értelmében minden vég­
rehajtató, foglaltató és felülfogiaitató 
követelése kielégítésére is elrendelem, 
akinek javára a foglalás máig már 
megtörtént.

Keh Baján, 1926. szept. 30.
Adorján

bir. végrehajtó.

zél- j ritkák. A katolikus egyház

Vili any bérenclez f ápof
y il 1

ifSi

________

elektromos erőátvitelt stb. fegt,Icáóis ban és 
teljes garancia mellett vállal: :

Rúrgbacb István
oki. gépészmérnök, eledrotechnikai vállalata

jFÜ~ BAJ A. Ußji

mír
A Cirkusz

szel tiltakozott az erkölcstelen női
egyike a világ legha- 1 ruhák viselése ellen. Maga a

laimasabb cirkusrénak, amely nem 
esek árlistát-, utalványokban gazdag 
programmed jön, de úgy ethnografiai,

intézett felhívást a nőkhöz:
— Ne szentségtől .nitsék me, 

templomokat

pap..

a !

’«* HKacktss, dunai homok

fi8 más tűzifa a íegp rinyöyet b n-pi 
áro I, mifidenkür ha^aszatlitv» kapható

K at an ic s A n t al n á I
Erzsébet királyné u. 96 g/. alatt tjuzgyár melletti teiepen.
Telefon 91. “**5E»asn*»«»aMu«u Telefon 91

jf*

A legtökéletesebb
ÍRÓGÉP.

Legmodern o b b a m e - 
rikai rendszer.

Látható írás !
Kapható: 300.000 
koronás havi rész­
letre 3 500.000K-éri

. 1 oh Der

1

w
i

«hmmmui -mm.
cépnaí Er;sót el kir.-né 

ut ei B s ám.. .jy. ti*... «.«nxm-omK

■Y' >-í
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Steßernigg vadállatod cirkusza
csak $ Baján 11 Vármegye palőtával & zellten!

Pénteken
okt. 15. este ^S-kor

megnyitó előadás.

Szombaton
okt. 18 este 1|,9-kor

nagy

Vasárnap g
október 17 ón d u 1 u 4 óra or g 

es eite kb 9 orrkor ünnrp!

bucsuelőadások.

Naponta délelőtt 9 órától az állatok megtekinthetők!

>‘£; *‘l

Üzletmegnyitás!
Értesítem a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy mészáros és 
hentes üzletemet Arany János- 
uaca 6. sz. alatt (Fleischmann 
Benő és Fia céggel szemben) 
megújítottam. — Naponta friss 
sorté?, marha, borjú és bárány 
húsok, h ;nt sáruk, felvágottak.

Ssives p írtfogást kér
SZELiANN KÁROLY 

ber.tes és mészáros.

Eredeti SINGER
VARRÓGÉPÉÉ

i 9 tl> 4.'
korona

havi törlesztésre kaphatók.
Klossy Tihamér

Baja, Erzsébet királyné u. 25

Tisztelettel értesítem a n. b. hölgy- 
közönséget, hogy Buds pestről jövet 
a legmodernebb és legújabb fazonú 
ruhák készítését jutányosán elválla­
lom. — Kosztümöket, kabátokat a 
legújabb modellek után készítem.

kor

Tűzhelyet,
kályhái, edényt, slpacca, evő­
eszközt, vas, réz és zomán
cozoti bográcsot, petroleum 
fezöt es mindennemű :—:

vasárukat
!̂

legjobb minőségben szolid áron j

Eichhardia=Kréneisz!
vasüzletéhcn vásárolhatunk 

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA. ! 

Telefon 152, : Telefon 152 ;

■“tnmw

Tanítok “©a®

szabást és varrást
a legújabb módszerrel, külön órakat 
is adok. A n. b. hölgy közönség párt­

fogását kerve, kiváló tisztelettel
OZV. SINK a LÁSZLÓMÉ
Baja, Petőfi Sárdor-ucca 10. szám.s@@«@e $ @@®ew

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátarto­
zóját eltemetni, keresse fel a

„SoTTdviselés" 
fsmeí^ezési vállalatot
Baján a belvárosi plébániával szemben volt Bárány utcában, Boros 
es Grcst füszerüzlet mellett. Minden alkalomra csokrok, virágkosár 
és élő vágott virág, valamint cserepes virág É ö virágból koszo­
rúkat legolcsóbban Ishet beszerezni Kedvezd fizetési feltételek, 

tisztviselőknek 3 száz?.lek engedmény.

Tisztelettel KlgSZdTOS Pál tulajdonos.
ff-----—»»^aewaM—M innDiimimumiiii lamiiiiHii i n i hit i ni a riintnii wmxMm i

í Hirdessen a Bajai üjsag-te.

Mühelymegnyitás!
Van szerencsém a n. é. közönség 
szives tudomására hozni, hogy Cirfusz 

Ferenc ucca 48 szám alatt

8ZÜC3 MŰHELYT
fcjutóevit ■í'uuíijjRíí'U-ívAíití. mnoB

NYITOTTAM.
SSWKMHHMHHI

Készítek e szakmába vágó mindennemű 
szűcs es szörmemnnkákat a legizlése- 
sebb kivitelben es a legjutányosabb 
árban. — A n. ó. közönség szives p- rt- 
fogasát kerve. maradok tisztelettel

I N!AR0$Y JÓZSEF sziies.

Huscsomagoi
hentesek es mészárosok rés,ere, kap h it i az 

Ui ÉLET NYOMDA R T PAPiRKERESKEDÉSÉBEN.
._• 10 kg. vételnél árkedv* zménv.____________ :

►71p

■<S> ;i>

Jazz-Band a zsebben,
a techniki legújabb csodája, 
zseniális magyar találmány

a MIKIFÁN zscMo°°gróf-
Tiszta erőteljes hang. Semmiféle mellék zör j. A legkisebb, 

legtökéletesebb és LEGOLCSÓBB, mert már heti
50 000 KORONÁS RÉSZLETRE Kapható :

BOHNER és TÁRSAI cégnél Erzsébet királyné u. 6.



BAJÁI ÚJSÁG i J-b. október 1 ß

mA'sé

CIPÓ!
A Bajai Bor és Cipő 

Versenyáruház,
Kossuth Lajos u ii. sz,,

az évi bérlet- évht rend­
szer mellett bevezette az 
egyes p ros részlet-fize­
tés mell . tli el d is At is. 
Feltétlen hitelképes egyé­
nek folyószámlára vásá­
rolhatnák o'yképen, hogy 
a vételnél a vételár felét 
kifizetik s a többi, egyenlő 
havi részletben fizetik.

Méret után elsőrangú ci­
pőket legolcsóbban és 
legjutányos tbbtn készít­
tet sajít műhelyében, u:v 
szintén javi ásozat is bá­

mulatos rlró árban.
SéíSaaBBK’ÜTM6 «EJE

BxasBianBn: i ~ um i[■»■w i 11 iina

Árak a raktáron levő 
kész cipókról:

Elsőrangú anyagból f-.kete férfi 
c'pc 220 -250 000 K g,

e'íórangu anyagból fekete
fi trfifeh v varróit cipó 240—

2 70 000 ívig ,
élt órary t anyagb'n no i pantos,

vagy 1f izós cipa 180 —
2 20 000 K i | »

elsorpriűu anyagból né i pénzes,
va y fii:. ■ - cipó ejye párok

65 000 K.
«I?, drang. '- '■ Vö y It. i gyermek

cír-c 48 000 K--tói.

ÍV;; et u;. n 20° o ka. drágább

wmwrfmmamm. jw*v v tv ■■ xwwyfe' 
rywí/wv,/,x

Tüzifaativ.g es faszén
'.anyosabbsn nagy- 
Scber István fa 

: -cs -17. sz, alatt 
r ' *s kiszolgálás

LtgjíitáoyoSabb
heivök’

Olcsón vásárolhat 
UTRY-nál telefon,■ 2sö.

Erzsébet királyné ucca 38.
Zománcozott lerezedényt, öntSttvaseriényt, 
aluminium edényt. Kávé-, dió , zsemlye-, mák-, 
bors- és húsdaráló Iuglof, pástétom, zsur- 
kenyerforma. tesztakiszuio Háztartásimérleg, 
rtges- es tizetíesmerleg. Csiszolt és nikke- 
lezettvasalo. Aipscca-, acél- cs aluniHuin- 
eszkezök, kon hakesek és zsebkések. Rez- 
habiist, rézmozsár, rérgyertvatertó. Eurg - 
nyrpres, sodr on) habve'ö, teasziirö, tt-atojas. 
Hajsütővas,- lámpa. Horganyzott mosótazek,- 

veder, dézsa. stb.

szült,egic;..■, 
ban és k. 
telepen S ■ re-: 
szer: zhet; : 
meiiett a leu;ol . ..ru kapja házhoz 
szállítva. RenJc esek tj.efono:i is 
eszközölhetik. Telefon szám 231,

nazitay nesznett zamatosán 
fűszerezett

hentesáru
házi zsir es naponta friss i, rendű

teavBi
rum, likőr, palacií borok

Első Bácskai Éietmiszeriizíaiés 
Fa!atC7Ób?itt (Városház épüítií.)

«'in...........

Bzües- ás szőrmeára;
legdivatosabb, legszebb

M o r in e r Ferencnél
I Baja, Errsöbf-t kirAl£né-u. 57, safon
I <t * Sí=*$mzrjmx rrrr.-xzse /tirr«»rrKwi»wzvscwa»%s*xw,»^

I ^asörítííde és gépgyár.
I Schmidt Márton Piai

j baj», Cm/use Ferenc-ntcc 42-~A4.
Vásöntvények, magánjíró át-! 
alakítások, hengerrovátkolás.
Traktor és autó

javítások, alkatrészek. 
Telefon szám 03.

“ * Töfi >tW''WWia^Jiíw. t^XSeWiTW«* / r„ W-T-. ,t.v,: it: iTKIMAO.

RÖFÖSÁHüK :
L°g f-gvohb választék,

1 egb0elvezőbb árak.

Welclmer Lőrinc
Erzsébet Hrálvné-ucca 6. sz J

Van szerercsénk a nagyérdemű közönség b. ’uJomására ho: 
Bfjar, Vörösmai ty t;cca 6. (W ;genMatt házbar)

nyitottunk. Elvállalunk minden e szakmába vágó megrendeléseket 
lakodalmakra tor iá kát és süteményeket, ozsona és zabok kiszolgálását’ 
fagylaltot és parfét stb. Reggeli kalácsot házhoz szállitunK bármely időben’ 
Szives megrendeléseket es a nagyérdemű közönség pártfogását kérik

Kovács és Markovit®.

Cúkorka és cukrászati

küiöiylegcsssgek üzenet

Telefon 133

szakszerű kivitelben és leg: (esőbb 
— árban készít —

Itat. eug. elektrotechnikai vállalata

t mmmm mmmmmmmmmm
A legolcsóbb, legbiztosabb iizam

F«rtis©ie amerikai traktor,
S/tánt, csépel, morzsol, darál, stb. stb

Kapható PfolAU.Qfí SÁNDOR gépgyár Baja. Tel. 157.
Traktor olajok, alkatrészek.

ui® ■■nassBBnHBMBHBBnnHnn

llifu ”1

Paradicsom áttörő 
SZITÁK

réz vagy lőször fenékkel a leg­
jobb n inöségben a legolcsóbb 
álon k; phatok. — Úgyszintén 

sziták javítását vállalja.
Utry Pál Fiai

sodronyáru üzem cs vasárukercskedés 
Erzsébet ki.ályné-utca 38. sz. Telefon 280.

föl garantia
szakszerűségünk.

s coftietfizetésekre

a világhírű D K. V. motorkerékpárok, kerék­
párok, v&rrogepete, kötőgépek, írógépek 

szakszerű heszerzese cs javítása.

*n b 8S
:? .í ru ji

M. 1 f V

Ruházati e kkek:
Legolcsóbb vásárlási fonása

Welclmer Lőrinc
röföskeres ke elése Erzsébet kir.-ucca f

Éjjeli szolgálatot tart
oki. 11 ö okt. 17 u .

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL és 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára,

fr mechanikai műhelyéi) ers.

I Bodaposti-ut 15.

•Sr

A

P8SS~ Felkérjük a nb megbízóinkat, hogy "

tCS árralakitásra,

Nyomulói! *s U* thi r $,

I eseréhe, csiszolásra, színezésűé már
# most adják megrendeléstiket, a későbbi munkatorlódás elkerülése céljából, az elis- 
jh mert siaktudassal bíró elektrotechnikai vállalatunknak és csiilárgyarunknak.
# átalakítás tartamara gazlámpát kölc önzünk.

1 Villany világítási berendezéseket,
teljes garanciával készítünk el, díjmentes költségvetéssel készséggel szolgálunk

.^ashíiiBOBa és MomldlM
Hat. eng. elektrotechnikai vállalat, csillár-, bronz- és fémárugyár 

„ BAJA, Vörösmarty Mihaly-ucca 3. szám. Telefon: 157. ,

kőnyvnyomciáj6ban Raja,


